LASTENBOEKBESCHRIJVING

Isolerend lichtdoorlatend sandwichpaneelsysteem

Algemeen

1. Beschrijving

Het diffuus lichtdoorlatende sandwichpaneel is opgebouwd uit een aluminium roosterstructuur met een glasvezelversterkt binnen- en buitenblad. De dikte van het paneel is 70mm.

· Producent: Kalwall Corporation, U.S

· Constructeur: Hermans N.V., West Grijpen zone 2, 3300 Tienen (Tel. 0032 (0)16/82.03.00)


2. Voor te leggen documenten

· Uitvoeringstekeningen
· Testrapporten gecertificeerd door een onafhankelijk controlebureau. De testrapporten tonen aan dat het product voldoet aan de gestelde prestatie-eisen. De vereiste testrapporten zijn de volgende:

- Brandklasse volgens EN 13501-1
- Kleurstabiliteit volgens EN 16153
- Impactweerstand volgens EN 1401
- Profilesterkte volgens EN 14024:2005
- Isolatiewaarde volgens EN ISO 10077-2
· Bewijs van regelmatige onafhankelijke kwaliteitscontrole tijdens het productieproces volgens een kwaliteitssysteem.

Producten

1. Diffuus lichtdoorlatende platen

De lichtdoorlatende platen bestaan uit een thermoset glasvezelversterkt hars. Thermoplastische materialen zoals polycarbonaat of acrylaatmaterialen zijn niet toegestaan.
2. Weerstand tegen brand

· Het paneel behaalt een klasse Bs2d0 volgens de EN 13501-5. 

· In geval van ontbranding is de energiebijdrage tot de brand klein. Het paneel behoudt zijn stabiliteit en het materiaal zal niet smelten of druipen, zodat het risico op uitbreiding van de brand geminimaliseerd wordt.

3. Kleurstabiliteit

· De buitenste plaat is kleurvast: het blad zal niet meer dan 3.0 hunter of CIE-eenheden veranderen (cfr. DELTA E volgens EN 16153) na 5 jaar blootstelling aan een klimaat equivalent aan dat van Zuid-Florida, voor een wand 7°zuid georiënteerd. De waarde wordt bepaald als het gemiddelde van minstens 3 metingen op witte staaltjes, zonder beschermingsfilm of –coating. De kleurstabiliteit blijft bewaard in geval van krassen, zodat een maximale lange termijn kleurstabiliteit gegarandeerd wordt. De buitenste plaat bevat een erosie-barrière die weerstand biedt tegen het vrijkomen van glasvezels aan de oppervlakte van het paneel. Hierop biedt de producent een garantie van 25jaar (geldig voor wit, crystal, en Kal-tint). Plastic films zijn niet toegestaan.
· De glasvezelversterkte bladen zijn uniform in kleur en zijn vrij van alle oneffenheden zodat een perfecte binding op de aluminium roosterstructuur mogelijk is. Luchtinsluitingen waarin zich vocht of vuil kan opstapelen worden niet aanvaard. Het buitenblad is 1.78mm dik en heeft een ... kleur. Het binnenblad is 1.14mm dik en heeft een ... kleur. De glasbladen zullen niet meer dan 10% in dikte verschillen.
4. Sterkte tegen impactbelasting

Het buitenblad zal een uniforme sterkte hebben en zal een weerstand bieden tegen impact gelijk aan 10J, zonder dat er breuk optreedt. Impactbelasting wordt getest door een bal (1kg) vrij te laten vallen  op drie verschillende plaatsen (boven, onder, centraal) volgens EN 1401.

5. Interne roosterstructuur

· De panelen bestaan uit een al dan niet thermisch onderbroken aluminium I-profiel roosterstructuur (6063-T6 of 6005-T5). De breedte van het I-profiel is minimum 11mm. De roosterstructuur wordt machinaal geprefabriceerd met toleranties kleiner dan ( 0.051mm. In geval van thermisch onderbroken roosterstructuur, zal de thermische onderbreking minstens 25.4mm diep zijn.

· De thermisch onderbroken panelen hebben een minimale Condensation Resistance Factor gelijk aan 80, gemeten op de lijn van de roosterstructuur en volgens de AAMA 1503.1 en een minimale Condensation Resistance Factor gelijk aan 90 gemeten in het midden van een roostercel.


6. Verlijming

De verlijming werd ontwikkeld voor toepassing in structurele sandwichpaneeltoepassingen. De testen worden uitgevoerd volgens de ASTM voorschriften ASTM C-297, ASTM D-1037, ASTM D-1002, en ASTM E-72. De minimale treksterkte die bereikt wordt is 5.2 Mpa, de weerstand tegen afschuiving is minstens 5.5 Mpa.
7. Paneelconstructie

· De panelen zijn 70mm dik en hebben een U-waarde gelijk aan ... W/m².K, een LTA gelijk aan ... en een ZTA-waarde gelijk aan ... .
De lichtdoorlatende panelen zijn sandwichpanelen die opgebouwd worden uit glasvezel versterkte bladen, verlijmd op een al dan niet thermisch onderbroken aluminium roosterstructuur bestaande uit I-profielen. De laminatie gebeurd in een nauwgezet temperatuur en druk gecontroleerd proces.

· Het roosterpatroon is ... x ... mm

· De verlijming van het glasvezelversterkt blad op de I-profiel-roosterstructuur zal rechtlijnig zijn, en over de volledige lengte van het I-profiel.

8. Verbindingsprofielen

· Geëxtrudeerd aluminium klemsysteem (6063-T6 en 6063-T5)

· Alle profielen (exclusief de verbindingen naar de ruwbouw) worden bevestigd met roestvrij stalen schroeven.

· De profielen worden gemoffeld volgens de standaard kleuren van de producent. De afwerking is op basis van fluoropolymeer en voldoet aan de gestelde prestatie-eisen volgens de ANSI/AAMA 605.2-85.


9. Dichtingen

De producent brengt in de fabriek en onder gecontroleerde omstandigheden een dichtingstape aan.
Uitvoering
1. Voorbereiding

Ruwbouwopeningen worden door de algemene aannemer zodanig voorbereid dat er alle elektrolytische contacten tussen aluminium en andere materialen vermeden worden.


2. Montage

De constructeur volgt nauwgezet de goedgekeurde productietekeningen welke opgemaakt worden door de producent. Aluminium profielen worden gereinigd alvorens dichtingskitten worden aangebracht.

3. Onderhoud

Opdat het gladde zelfreinigende oppervlak behouden blijft dient het buitenblad van het paneel elke 15 à 20 jaar opnieuw behandeld te worden met een daartoe geschikt product.
